



○金乡○



金乡县委书记 刘章箭

值此新春佳节来临之际,谨代表中共金乡县委、金乡县人民政府和全县64万人民,向关心支持金乡发展的各界朋友致以诚挚的感谢和崇高的敬意!

新的一年,我们将牢牢把握“创新赶超、争先进位”总基调,深入实施新型工业化、新型城镇化、农业现代化“三大战略”,着力打造两区同建、生态金乡“两大亮点”,持之以恒推进民生改善“一大目标”,确保实现美丽金乡建设良好开局。

恭祝各界朋友新春愉快、阖家幸福、万事如意!



金乡县长 董冰

值此新春佳节到来之际,我谨代表金乡县人民政府,向所有关心支持金乡建设发展的各界朋友致以衷心的感谢和美好的祝愿!

潮平岸阔帆正劲,乘势开拓谱新篇。新的一年,我们将牢牢把握“创新赶超、争先进位”总基调,集中突破工业发展、突破城镇建设、突破现代农业、突破镇村经济、突破生态建设、突破民生事业,确保实现美丽金乡建设良好开局。

恭祝各界朋友新春愉快、阖家幸福、万事如意!

○嘉祥○



嘉祥县委书记 秦存华

新的一年,我们将按照市委、市政府“落实年、突破年”总要求,突出济嘉同城对接、区域特色融合,以工业强县战略力促经济跨越,以生态建县战略力促生态崛起、环境再造,以城镇化追赶战略力促城乡统筹,全力使爬坡过坎、转型跨越的关键之年成为重大项目突破年、城镇建设见效年、环境整治决胜年、民生福祉提升年。

“嘉祥家乡、共建共享”,热切期盼各界朋友一如既往地关心、支持嘉祥,来嘉祥投资兴业,共谋发展,衷心祝愿大家蛇年吉祥、阖家欢乐、幸福安康!



嘉祥县长 周生宏

银龙辞旧岁,金蛇送春来。值此新春佳节之际,我送去嘉祥87万勤劳朴实人民的新春祝福,衷心祝愿全市人民新春愉快、万事如意、幸福吉祥!

新的一年孕育新的希望,新的征程谱写新的篇章。恳请社会各界继续一如既往的关心支持嘉祥,诚挚欢迎海内外有识之士到嘉祥作客考察、投资兴业、共谋发展。

○微山○



微山县委书记 程大志

值此新春佳节来临之际,我谨代表中共微山县委、微山县人民政府及72万微山人民,向所有关心、支持微山经济社会发展的社会各界朋友拜年。

2013年,我们将坚持“加速崛起”总基调不动摇,着力抓好招商引资、城乡建设、旅游开发、生态保护等重点,努力实现经济加速崛起、城乡三年巨变、群众幸福满意,把微山打造成周边地区发展最快、变化最大、活力最强的县。

新的一年里,在各界朋友的关心和支持下,微山经济社会发展一定会取得新的更大成就!



微山县县长 田冠军

2012年,微山县湖区72万干部群众同心同德,奋力拼搏,创新不息,创业不止,谱写了近年来微山发展最快、变化最大、群众得福祉最多的恢宏乐章。一个充满生机、蕴育希望、迸发激情的新微山,正以崭新的姿态吸引着外界的目光,正以磅礴的气势朝着建设经济强县旅游名县滨湖新城的奋斗目标阔步前进!

值此辞旧迎新之际,我谨代表微山县人民政府,向社会各界的朋友们拜年,欢迎你们来微山投资兴业,共谋发展,共创辉煌!

○汶上○



汶上县委书记 赵东升

值此辞旧迎新万家团圆的美好时刻,我谨代表中共汶上县委、汶上县人民政府和全县人民,向所有关心支持汶上发展的有识之士表示衷心感谢,祝福新春!

2013年,我们将在济宁市委、市政府坚强领导下,以更加积极的姿态,更加豪迈的气概,更加昂扬的斗志,更加扎实的作风,围绕“跨入济宁第一方阵,争创全省经济强县”奋斗目标,解放思想,抢抓机遇,创新思路,群策群力,务实苦干,努力实现经济社会科学发展新跨越,再谱经济社会科学发展新篇章。



汶上县长 孙琪

值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表汶上县人民政府和全县人民,向关心、支持、参与汶上建设发展的社会各界人士致以亲切的问候和新年的祝福!

2013年是汶上县加快经济社会发展的极为关键一年,更是充满生机和希望的一年。我们将深入贯彻市委、市政府“落实年、突破年”的部署要求,大力实施县域经济倍增计划,加速推进“产业兴县”发展战略,以大项目建设为引领,全力突破工业经济、文化旅游、城镇建设、生态建设和民生保障,努力在后发崛起中实现新跨越。

○鱼台○



鱼台县委书记 李志红

值此辞旧迎新之际,向所有来鱼台投资创业的客商、所有投身鱼台经济社会建设的广大干部群众及关心、支持、帮助鱼台发展的社会各界人士表示衷心的感谢,并致以新春的祝福,真诚祝愿大家新春快乐!



鱼台县县长 宫振华

值此蛇年新春来临之际,谨向一直关心支持鱼台经济社会发展的各级领导、各界朋友及全县人民致以最美好的祝愿,祝大家新春愉快,幸福吉祥!

新的一年里,我们要全面贯彻落实党的十八大精神,坚持以科学发展观为指导,以转变发展方式为主线,全心全意办好与广大人民群众切身利益相关的惠民实事,努力在产业发展、城乡建设和民生改善上实现新突破,为实现鱼台的加速崛起全面振兴而不懈奋斗!

○梁山○



梁山县委书记 田卫东

值春节来临之际,梁山县委、县政府带着全县人民的一片真情,向各级领导、社会各界拜年!

新的一年,对梁山来说是“落实年、突破年”,也是大干之年,实干之年。我们将紧紧围绕“三年倍增”目标,按照“工业强县、文化名城、生态和谐家园”的发展定位,在振兴工业上抓落实、求突破,在城镇建设上抓落实、求大变,在民生改善上抓落实、求提升,努力实现经济社会快速健康发展。祝大家身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事如意!



梁山县县长 贾治阜

在2013年新春佳节来临之际,梁山县委、县政府和全县人民向关心、支持梁山经济社会发展的各级领导、各界人士致以衷心的感谢和美好的祝福!

2013年是深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,更是推进梁山科学发展、跨越发展的关键一年。梁山县委、县政府将坚持“科学发展、跨越发展”的工作基调,集中突破工业经济、项目建设、城镇建设、文化旅游、生态建设,加快构建民生保障体系,实现县域经济快速健康发展。恭祝大家新春快乐,身体健康,阖家幸福,万事如意!